2T989A, 279896, 279898, 2T989r

TpaH3nucTopsl KpeMHE.esble 3NUTAKCUANbHO-NAHAPHDbIE CTPYK-
TYypbl n-p-n reHepatopHbie. [pegHazHayeHb! ANA NPUMEHEeHUs B
reHepatopax U yCUAUTENAX MOWHOCTH, paboTalowmx 8 auanasoHe
yactor 2 Ty npu Hanpsxennu nuranus 28 B B cxeme ¢ obuweit
6a3oit. BoinyckaloTca B MeTannokepamuyecKoM kopnyce € nonoc-
KOBbIMK BbIBOAAMU. TUn npubopa yKa3piBaeTCs Ha Kopnyce.

Macca tpaH3uctopa He 6onee 5 r.
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dnexTpHUECKHE NapameTpbl

BoixoaHas MowHocts npu U = 28 B:
2T989A Ha f=2TTu, Py = 11 Br, He menee 35 Br

TUNOBOE FHAUCHMEC ..ceueerrerrnrenerensesroresennsnnsencenes 40* Bt
2T989b wHa f= 2 Ty, P,y = 6,5 Br,

HE MEHEE cvuvreeenrnereerereensareeceecscssssssoresenssssnssnns 26 Br
TUNOBOE 3HAUECHME ..ovvrerrnnrenenrenssesncsnencscssssenses 30* Br
2T989B Ha Af= 1,6...2 [Ty, Py = 2,4 Br,

HE MEHEER cutrureereeennenrssssereoncansssssssncsssnsssenssensnse 12 Br
THNOBOE 3HAUCHME vuureeeerrnnennresensensorsnesnnnaennnns 13* Br
2T989r na Af= 1,3...1,7 Ty, Pe = 5 Br,

HE MEHEEL .uueuerrerrernerncrreracmasessseossscassssesensssassss 25 Br

KoachdpuumueHT ycuneHns no MOWHOCTH
npu U = 28 B:



2T989B Ha Af=1,6...2 Ty, Py = 2,4 Br,

HE MEHEE .ceiiiiirrennrrrerenssseeeanerressserasesssonscessnsnes

THNOBOE 3HAUECHHE ...ccvvvrreeernnnerersnnseernrnneeeesnens

279890 na Af= 1,3...1,7 [Ty, Py = 5 Br,

HE MEHER .cuveuirieunnecctnreessrtnncenensrnssessonnsanaesannnns
KoadhpuumeHT nonesHoro aeictens konnekropa
npu Ug = 28 B:

2T989A Ha F=2[Tu, Py = 11 Br, He MeHee

THNOBOE 3HAUECHHE ....cceevrererrerseereenseoeresnsscrsenss

2T989b Ha F= 2 Ty, Py = 6,5 Br,

HE MEHEE .cc..cetrerrneereneeeesrnseeenrersssssresssssesnssenaes

TUNOBOE 3HAUYEHHEC ...eevvrrrrrnnnneesesrenesnnnnncsersenes

2T989B Ha Af=1,6...2 Ty, Py = 2,4 Br,

HE MEHEE ceeurrerrerrreerensereerrnmeneenssssssceressosanssnsnes

TUNOBOE 3HAUEHHE ..vvveerrrrrrrenererarenerensneersnnnses

27989 Ha Af= 1,3...1,7 Ty, P = 5 Br,

HE MEHEE . cuuueeetenrnererearennserereeesessnnssneesesnssnnns
O6paTHbIK TOK KOnneKTopa:

T=+25°C npn Ug = 45 B:

2T989A, 2T989D ..ccvveeeeeireeeecceeeeanee,

2T989B, He BONEE cuuvveveerererreeennrrreneens
TUNOBOE 3HAUCHHEL weveeeeerereeereeerrnssnennenenses
2T98I1, HE BONMCE cceuvervenrerenrreranneeensasssns
T=++125°C npu Uy = 45 B:
2T989A, 2T989DB, He 60N ccveueerrerrrnennnn.
2T98IB, HE BONEL uvueeeeeererreriereneeeesasaens
2TIBIM, HE BONEL ...ueeeeeeeverrrrreceerereranen
7 ==60 °C npu U = 40 B:
2T989A, 2T989b, He 6onee........ceveernnnnn.
2T989B, HE BONEE ..eveeeereenrenceerrneeeeennnens
2TO89T, HE BONCE .cueeeeeeeeeerercerneenrernennns
O6paTtHbIM TOK KONNEKTOP—3MHUTTED
npu U, = 30 B:
2T989A, 2T989B, He 60Nee ..ccuurevrerernnrennne.
TUMNOBOE 3HAUEHHE ...cevvevrrreerenrennnreneeeerrerersaanns
ObpaTHbi Tok amutTepa npu Usg = 2 B,
T==60...4+125 °C, He 6onee:
2T989A, 2T9896, He 60M€e ccceeveeveeeerenenennnnen
2T989B, HE BONCE ..cvvreveerrcreeeeerrrrrnreererenerasens
2T98I, HE BOMEL c..cveveerrnrreeerceeernneerrneeensanes
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MpepnenbHbie 3KCNAyaTalKHOHHbIe faHHbIE

NocrosHHOe HanpsXeHue Konnekrop—bHasa'...... 45 B
NocrosHHOe HanpsXeHue aMUTTep—b6a3a........... 2B
NocTosaHHbIM TOK KONNeKropa:
ZVIBIA ciswsisssessmmsivsinasssomnpannsssrsssgnssmaonsssgisssnss 5A
2ZT98IB .svcversunansonasgssnnsvoon oses vavavanmssasasansssssssans 4 A
2T9BIB ..ottt 1,7 A
2V IBIN o rommianissvzsonasssssnvmnionsiwrenvaunmsms rmispessswns 2,5 A
UmnynbcHbIM TOK Konnektopa npu &, < 50 Mk,
Q 2 40:
2TIBOA .ttt saa s 1,5 A
2TIBIB ..cereenrenrreenreerenttrs e ceeeeraasaseaes, 5A

CpenHss paccenMBaemMas MOLULHOCTb KONNeKTopa
B AMHAMHYECKOM pexxume:
npu T, =—60...425 °C pnsa 2T989A, 279896 85 Br
npu T = —60...+60 °C:
2T989B .....ceeiiiecreenere e creeeeeteneaeneeen 25 Br
PTOBIN Giooonsssmisnesowmssgnspasssssisegisnaesgssageose 35 Br
MocrosHHan paccerBaeMas MOWHOCTb KONNeK-
topa’ npu T, = —60...+115 °C, U, < 8 B:
2TIBOA .oeeeeeeieee e eereee e e e s eaaaeeasens 40 Br
2T98BIB ...evvereeireiieerectneee e e araeees s eraaaeeesens 30 Br

' Mpu T, or +15 go —60 °C MakcumanbHO AonNycTMMOe NOCTORHHOE HanpAXXeHWe
Konnektop—6asa cHuxaetca nuHenHo go 40 B.

2 Npn T or +25 go +125 °C ana 2T989A, 2798956 u ot +60 go +125 °C gna
279898, 2T989F makcumasbHO AONYCTMMARA CpefHAR pacceMBaemas MOUHOCTb
KONNeKTOpa paccyuTbiBaeTca no opmyne

P comane = (Ta = T/ R -k BT.

Mpu 7, ot +25 no +125 °C makcumanbHO AONYCTMMas NOCTOAHHAR paccexBaemasn
MOILHOCTb KOANEKTOPa pacCHUTLIBAETCA NO 3TOW Xe opmyne.,
* Ha vacrotax Huxe 1,3 Ty npu T ot —60 go +115 °C

P cp, maxc = 40 Br ana 2T989A,
PK, CP, MAKC =30 BT ANA 2T9895.

2TO989B .eeeeeierierrenrernneeieerrnnnneanenennseresesenrannes 14 Br

2T9890 ..cuevreerceceeneens R — 25 Br
TeMnepatypa p-n nepexopa:

2T989A, 2T989B....ccoirrrrrrrnecneereiereeeranennaes +195 °C

2V9B9B, 21989 .....cs0om0se0500unsa500s0umsaensemmissniss +185 °C
Tennosoe conpoTuBieHHe nepexos—Kopnyc:

2TIBOA ... rtiteicertrenncietttenereesesennssesasnsassasenee 2 °C/Br

2T9BID ...ceiririinrerrnercieietaneeteenrnsssseresesenscasenne 2,6 °C/Br

2T IBIB . 1sssrsussoesosusianesensissanessssssussssmensusgassrnonss 5°C/Br

2T O8O ..eeeecccerereernererceierereresanserscsessenasnsnes 3,9 °C/Br
Temneparypa OKPYXKAIOWEH CPEADI «evererrerrrneneennes -60...7 =

=+125 °C



He ponyckaerca 3kcnnyatauus TPaH3UCTOPQB NpU Hanpsxe-
HUM nuTaHus Gonee 28 B B HenpepbisBHOM pexxume u Honee 30 B
B UMNYNbCHOM peXuMme.

YnyuyweHue Tenna OT KOpnyca TPaH3UCTOPA BO3MOXHO NpH
NPUMEHEHHWH MATKOW NPOKNAAKU M3 cnaaBa WHAHWW—ONOBO C CO-
nepxxaiuem UHAUR 6onee 20%. ina obecneueHns TennoBOro KOH-
TaKra peKOMeHAyeTCA NOAKNaAbIBaTh NOA Kpas naHua CHapyXwu
OT BMHTOB NPOKNAAKYy U3 TBEpAOro Metanna, Hanpumep, U3 mep-
HOU donbru TonwmuHou 15...20 Mkm 6onbwei, yem TonwmMHa npo-
KNaaKu U3 cnnasa uHAMM—onoso. PekoMeHAayeTca TonwmHa reep-
pow npoknanku 50 mkm, markon 30 mkm. MNpumeHeHne TBepAOH
NPOKNAaaKK pekoMeHayeTcs BO U3bexaHHe pacTpecKuBaHUA Kepa-
MUKH.

TpaH3ucTopbl NPUroaHbl AN MOHTAXKA B annapatype nasibHu-
koM. [lonycTumMoe u4ucno nepenaek BbIBOJOB TPAH3UCTOpPA NpH
npoBefeHUH MOHTaXHbIX onepauui Tpu. PaccrosHue ot kopnyca
A0 Hauyana u3ruba He meHee 3 Mmm. PaccrosHue oT kopnyca a0
MeCTa NyXXeHWA U NaWKKu NO ANWHE BbLIBOAA He MeHee 3 MM,
Temnepatypa npunos He sbiwe +265 °C, speMa naiku He 6onee
3 c. [lonyckaerca naiKa BbiBOAOB Ha pacCTOAHWMM 1 MM OT Kopny-
ca npu Temnepatype nanku He Boiwe +180 °C, Bpema naiku He
6onee 3 c. [lonyckaercs npunainka OCHOBAHUA KoOpnyca TpaH3u-
cropa k paguatopy. Temneparypa naiku He 6onee +160 °C,
CKOPOCTb CHUXXEHUs TeMneparypbl koprnyca TpaHsucropa He 60-
nee 1 °C/c, spema naiku He 6onee 10 mun. [lonyckaetca csapka
BbiBOAOB Ha PacCTOAHMU He meHee 1 MM OT Kopnyca, NpyU 3TOM
TeMneparypa Kopnyca TpaH3ucTopa He go/mxHa npeebiwars +150 °C
U AO/MKHb! BbITb NPUHATBI Mepbl NO UCKNIOUEHUIO BO3MOXXHOCTH
HapyLWeHUA LENOCTHOCTU KOHCTPYKUMKU. [lonyCKaeTcs npu MoHTa-
Xe TpaH3UCTOpa B MUKPONONOCKOBbIE AUHUK UAU NOA0OGHbLIE
ycTpoictsa obpe3sarb BbiBOAbI HA pacCTOsHUM He menee 1,5 Mm oT
xopnyca. [lpU 3TOM ycHaWe He QONKHO NepeflaBaTbCl HA MECTO
coepuHeHUs Bbieoga ¢ kopnycoM. [lonyckaetcs obpeska naHua
6e3 nepenayn MeXaHMYECKMX YCHNWHK HA KePaMHKY.
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JKBUBANEHTHAR CXeMa 3aMelieHHa TpaHauctopos 2T989A—2T98II:

2T989A, 2T989B: C = Cis + Coy + Cip = 63 n®, C, = 2,6 n®, C, = 70 n®,
C, =300 n®, C, =26 n®, L, = 0,15 nln, Ly = 0,15 ni'n, Ly = 0,1 ul'n, Ly = 0,2 wi'n,
Ly=0,3nurn, Ly =0,15 vlK, Lg = 0,03 nln, Ar = 0,08 Om, 7 = 0,02 Om, 7, = 0,027 Om;

219898: (= Cu + G+ G = 11 0@, G, = (= 2,6 n®, C, = 24 nD, C, = 150 n®,
Ly=L,=015nln, Ly=0,3nln, L= 0,26 ni'n, L, = 0,49 nln, L, = 0,24 nin,
Lg= 0,1 nin, Ar = 0,32 Om, ry = 0,08 OMm, r = 0,1 Om;

27989 G, = Cu + G, + C, = 34 n®, G, = 2,6 n®, C, = 82 n®, C, = 150 n®,
Ly=Ly=0,15nln, Ly =03 nlMn, L;= 0,18 uln, L, = 0,43 vl'n, £, = 0,21 nifn,

Lg = 0,05 uln, Ar = 0,16 Om, ry = 0,04 Om, 1 = 0,05 Om.
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30Ha BO3MOXHbDIX NOAOXKEHMW 3aBUCH- 3aBUCHMOCTH BHIXOAHOM MOLLHOCTH
MOCTEN BbIXOAHOW MOLWHOCTU U KO3th- M ko3adpHyMeHTa yCUNeHHs OT BXoA-
dUUMEeHTA YCUNEHUA OT BXOAHOW MOUL- HOW MOUHOCTH

HOCTH
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3aBMCUMOCTH BLIXOAHOW MOLWHOCTH 3aBUCUMOCTU BBIXOLHOW MOWHOCTH
OT 4acToTbl OT YacToTbl



